

09.11.16

Η Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ)
και η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων (ΚΕΕ)
σας προσκαλούν στην Ημερίδα με θέμα
**"Διαβούλευση για την Ανακύκλωση
- Εναλλακτική Διαχείριση Ειδικών Ρευμάτων Υλικών"**
που θα διεξαχθεί την

Τετάρτη 09 Νοεμβρίου και ώρα 9.00 πμ
στην αίθουσα **ΕΡΜΗΣ** του Εμπορικού
και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Ελλάδας (ΕΒΕΑ) Ακαδημίας 7, 6ος όροφος.

Ο Πρόεδρος της ΚΕΔΕ
Γεώργιος Πατούλης

Ο Πρόεδρος της ΚΕΕ
Κωνσταντίνος Μίχαλος

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση σε Ημερίδα Διαβούλευσης για την Ανακύκλωση –
Εναλλακτική Διαχείριση αποβλήτων»/ 09.11.2016, Αίθουσα εκδηλώσεων ΕΒΕΑ

Αξιότιμοι Συνεργάτες,

Η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων από κοινού με την Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδας διοργανώνουν ημερίδα διαβούλευσης επί των προτάσεων του σχεδίου νόμου τροποποίησης του Ν. 2939/2001 που έχουν μελετήσει και εισηγούνται προς ψήφιση το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας και ο Ελληνικός Οργανισμός Ανακύκλωσης. Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στις 09/11/2016 στην αίθουσα εκδηλώσεων του ΕΒΕΑ.

Έχουν προσκληθεί να συμμετάσχουν εκπρόσωποι όλων των εμπλεκόμενων φορέων δηλαδή, των επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στην ανακύκλωση και την εναλλακτική διαχείριση καθώς και των ενώσεων και συνδέσμων τους, των οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, των συστημάτων εναλλακτικής διαχείρισης αλλά και της πανεπιστημιακής κοινότητας και των οικολογικών οργανώσεων.

Ενόψει μιας γόνιμης και δημιουργικής ανταλλαγής απόψεων που αναμένεται να λάβει χώρα, στο πλαίσιο ενός οργανωμένου διαλόγου που έχουμε αιτηθεί πολλαπλώς από το ΥΠΕΝ και τον ΕΟΑΝ, αλλά δυστυχώς μέχρι σήμερα δεν πραγματοποιήθηκε,

Παρακαλούμε πολύ να παρευρεθείτε στην ημερίδα για να συμβάλλετε προς όφελος των επιχειρήσεων που εκπροσωπείτε, με σκοπό την ανάδειξη πολιτικών και προτάσεων που οδηγούν στην ενίσχυση της επιχειρηματικότητας και της κυκλικής οικονομίας σε συνδυασμό με την εναλλακτική διαχείριση και την περιβαλλοντική προστασία. Με την συμβολή σας ελπίζουμε ότι θα οδηγηθούμε καλόπιστα και με γόνιμο τρόπο σε μια αναγκαία σύνθεση με το αρμόδιο Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας προκειμένου οι νομοθετικές διατάξεις που θα ψηφιστούν από την Βουλή να επιβεβαιώνουν θετικά και να συμβάλουν στους παραπάνω σκοπούς και στόχους.

Με εκτίμηση,

Σοφία Χούμα
Διευθύνουσα Σύμβουλος



Ε.Π.ΕΝ.ΔΙ.ΣΥΣ Re-Battery ΑΕ
ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΥΣΣΩΡΕΥΤΩΝ
19^ο χιλ. ΝΕΟΑΚ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 19300
ΑΡ. Γ.Ε.ΜΗ : 118621007000
ΤΗΛ. 210-5575075 ΦΑΞ. 210-5574133
Email: info@re-battery.gr
Web-site: www.re-battery.gr